

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

奔跑吧，少年！

体育让孩子们插上强壮的翅膀

总书记关心的百姓身边事

开齐开足体育课已经成为规定动作，即使体育老师外出学习或者参加培训，也要把体育课调回来，不然学生都不干。

结合学生兴趣与办学实际，哈尔滨市实验学校还开设了冰壶、棒球、马球、武术等小众体育项目引入校园。每周二下午举行的社团活动日，田径、篮球、足球等14个体育社团爆满。

学校每天拿出一小时用于体育锻炼，正是基于学生的实际需求，运动贵在坚持。哈尔滨市实验学校校长郝岚清晰记得，4年前的一次开学典礼上，好几个学生面色苍白，当场晕倒。如今经过几年锻炼，学生体质有了显著提升。

教育部体育卫生与艺术教育司相关负责人说，通过课程创新、形式创新激发孩子们对体育的广泛兴趣，帮助他们掌握健康知识和一到两项运动技能，有助于改变不健康的生活方式，多参加体育锻炼和体育竞赛，这是提高体质健康水平的关键环节。

设施之变

老三样 变身 冰雪项目升温

头戴网帽护面的头盔，两肩及前胸后背武装上铠甲一般的护具，在冰上滑行如风驰电掣，球杆飞舞，冰屑四溅。这些以前只能在北方看到的新奇玩意儿，现在也吸引了很多南方孩子。

在湖北武汉，包括红钢城小学在内的多所小学建立了自己的冰球队。

两年前，学校搭建校本课程时发现，许多学龄前的孩子喜欢轮滑，这项运动有助于孩子身体平衡和肢体协调。红钢城小学校长朱冬梅说，刚好我

是巴南中学女足队最早的队员之一。经过3年多的足球训练，这个内向、腼腆的女孩子开朗起来，还成了队长。

是足球让我成长为更好的自己，大学毕业还想做一名体育教师，让足球影响更多孩子。何雨薇说。

宿舍衣柜门上贴的是小女孩踢足球的漫画，桌子上放着的是足球队的照片。从巴南中学女足队走出来的另一名女孩范铃铃，如今已经在浙江大学行政管理学院就读大学二年级，她的微信里有10多个和足球相关的微信好友群，还拥有不少“小粉丝”。

我始终记得教练告诉我的话，无论是踢球还是读书，关键都是要刻苦，培养学习能力。在范铃铃看来，体育所带来的不仅是运动技能，还有良好习惯的养成和意志品质的提升，这正是体育的魅力所在。

从热爱到追求，从兴趣到使命，体育精神也激励着一代代拼搏奋斗，为助力伟大中国梦的实现注入磅礴动力。

就在两个多月前，习近平总书记给北京体育大学2016级研究生冠军班全体学生的回信，让作为冠军班学生的跆拳道奥运冠军郑姝音感到激动又欣喜。

总书记的回信对我们来说是极大的鼓舞。郑姝音说，她感受最深的就是信上那一句“使命在肩、奋斗有我”，这是总书记对我们的叮嘱，也让我更明确了

自己作为国家队运动员的光荣使命，激励我在训练中不断挑战、突破自我。

目前，郑姝音正和队友们在紧张训练，备战即将到来的2020年东京奥运会。我会牢记总书记对我们的嘱托和期望，继续顽强拼搏，力争以优异成绩为国争光，为建设体育强国贡献力量。（执笔记者：李凤双、管建涛、杨思琪，参与记者：胡浩、廖君、俞苑、柯高阳、魏梦佳） 据新华社北京9月10日电

理念之变

体育融入生活 开启多彩人生

从全校只有4名兴趣队员，打比赛凑不齐人，到如今拥有70余人的专业球员梯队，重庆市首批校园足球特色学校巴南中学在短短7年时间里，掀起了一阵足球热潮，还培养出28名国家一级运动员。

球队成立之初，一些家长担心训练会耽误孩子的学业，对踢球这件事不太支持。巴南中学体育老师钟世隆说，经过一段时间集体训练，家长发现原来调皮捣蛋的孩子因为踢球变得守纪律，上课也更专注了，还有一些孩子变得更活泼、更自信。

2016年考入成都体育学院的何雨

新华社北京9月10日电 近日，国务院办公厅印发《关于稳定生猪生产促进转型升级的意见》（以下简称《意见》）。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央、国务院决策部署，坚持稳中求进工作总基调，发挥市场在资源配置中的决定性作用，以保障猪肉基本自给为目标，立足当前恢复生产保供给，着眼长远转变方式促转型，强化责任落实，加大政策扶持，加强科技支撑，推动构建生产高效、资源节约、环境友好、布局合理、产销协调的生猪产业高质量发展新格局，更好满足居民猪肉消费需求，促进经济社会平稳健康发展。

《意见》提出，要稳定当前生猪生产，鼓励地方结合实际加大生猪生产扶持力度，规范禁养区划定与管理，保障种猪、仔猪及生猪产品有序调运，持续加强非洲猪瘟防控，加强生猪产销监测，完善市场调控机制，加大生猪生产科技支撑，加快养殖场（户）发展，推动生猪生产科技进步，加快养殖废弃物资源化利用，加大对生猪主产区支持力度。要完善动物疫病防控体系，提升动物疫病防控能力，强化疫病检测和动物检疫，加强基层动物防疫队伍建设。要健全现代生猪流通体系，加快屠宰行业转型升级，变革传统生猪调运方式，加强冷链物流基础设施建设。

《意见》强调，要强化政策措施保障。一是加大金融政策支持。完善生猪政策性保险，提高保险保额，扩大保险规模，并与病死猪无害化处理联动，鼓励地方继续开展并扩大生猪价格保险试点。创新金融信贷产品，探索将土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械等纳入抵押物范围。二是保障生猪养殖用地。完善设施农用地政策，合理增加附属设施用地规模，取消15亩上限，保障废弃物处理等设施用地需要。三是强化法治保障。加快修订动物防疫法、生猪屠宰管理条例，研究修订兽药管理条例等法律法规，健全生猪产业法律制度体系。

《意见》要求，各省（区、市）人民政府对本地区稳定生猪生产、保障市场供应工作负总责，主要负责人是第一责任人。各地区、各有关部门要按照职责分工，加大工作力度，抓好工作落实。各省（区、市）要在今年年底前，将贯彻落实情况报国务院。

壮丽70年 奋斗新时代

登上国际舞台

新中国峥嵘岁月

新中国成立初期，毛泽东提出“打扫干净屋子再请客”的外交方针，表达了摆脱屈辱外交的决心和开展外交工作的基本方略。朝鲜停战以后，国际局势有所缓和，新中国的国际威望逐步上升。中国政府代表团先后参加日内瓦会议和万隆会议，是新中国登上国际舞台的成功实践。

1954年4月至7月，周恩来率团参加日内瓦会议。这是新中国第一次以五大国之一的地位和身份参加国际会议。周恩来进行了紧张的穿梭外交，经过多方努力，会议达成《日内瓦会议最后宣言》。印度支那基本恢复和平。会场之外，周恩来利用一切机会同各国代表团和各方面人士接触，他真诚、坦率、机智和潇洒的个人魅力，给人们特别是没有和新中国接触过、原来心存疑虑的人，留下了深刻的印象。

休会期间，周恩来访问了印度和缅甸，分别与两国总理发表联合声明，倡导和平共处五项原则。其基本内容是：互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处。这逐渐成为处理国际关系的普遍准则。

1955年4月，周恩来再次率团参加在印度尼西亚万隆召开的亚非会议。参会的一些国家由于对新中国不了解，在发言中批评和攻击共产主义。针对此，周恩来在发言一开始就明确指出：中国代表团是来求团结而不是来吵架的。中国代表团是来求同而不是来立异的。会上的紧张气氛因周恩来的发言而改变。会议最终达成《亚非会议最后公报》，提出关于促进世界和平与合作的十项原则，这实际上是和平共处五项原则的进一步体现和引申。

万隆会议上体现出的团结、友谊、合作的万隆精神，掀开了亚非各国人民和平共处、反对殖民主义历史性的新的一页，也为新中国赢得了更多的国际朋友。

新华社北京9月10日电

谈崩了

美方与塔利班和谈 已死

据新华社华盛顿9月9日电（记者刘晨、刘阳）美国总统特朗普9日称，美国与阿富汗塔利班的和平谈判已死。

特朗普是当天下午在白宫对媒体做出上述表示的。当被问及美国从阿富汗撤军问题时，特朗普说，美军将在适当时候撤离。

特朗普7日在社交媒体推特上说，他曾计划8日分别与塔利班代表和阿富汗总统阿什拉夫加尼在戴维营秘密会晤，但因阿富汗发生造成美军士兵死亡的袭击事件而取消会晤。特朗普指责塔利班为增加谈判筹码而发动袭击，并称他已经叫停了和谈。不过，特朗普当时在推特中并未说明和谈是否永久性终止。

美国国务卿蓬佩奥8日对媒体表示，美方与阿富汗塔利班的谈判，从目前来看已经停止，希望未来可以重启。

再否决

英议会提前大选动议落空

据新华社伦敦9月10日电（记者梁希之、顾震球）英国议会下院10日凌晨再次否决了首相约翰逊提出的在10月15日提前举行大选的动议。议会随后正式开始为期五天的休会。

约翰逊曾在4日晚英国议会下院通过旨在阻止无协议脱欧的法案后提出动议要求提前举行大选，但未获通过。约翰逊在10日凌晨投票

结果出炉后说，政府将在议会休会期间继续努力与欧盟谈判达成协议，同时也做好无协议脱欧的准备。

8月底，约翰逊提出议会休会请求，得到女王伊丽莎白二世批准。由此，英国议会在9月9日至12日期间择日开始休会，并计划于10月14日女王在议会发表讲话后恢复运行。

外交部：坚决反对德方蓄谋香港分裂活动

林郑月娥呼吁：

停止暴力破坏 推动各界对话

新华社香港9月10日电（记者周文其、张雅诗）香港特区行政长官林郑月娥10日表示，对暴力分子破坏港铁中环站、太子站等感到痛心，呼吁停止暴力破坏基础设施的行为，并表示特区政府非常有诚意和社会各界人士进行对话。

林郑月娥10日在出席行政会议前会见传媒时表示，香港国际机场和一些港铁车站在6至9日受到了滋

扰，部分港铁站遭受了疯狂的破坏。无论是机场还是铁路系统，都是香港的命脉，与市民日常生活息息相关。暴力升级不能解决社会问题，只会令冲突、撕裂、仇恨变得更深，社会各界必须共同努力遏止暴力。

林郑月娥指出，法治是香港重要的核心价值，特区政府不认同任何违法法制的行为，一定会依法追究风潮中的违法行为。

林郑月娥强调，特区政府非常有诚意与社会不同背景的人士进行对话。目前，特区政府正在搭建对话平台，她与特区政府官员将于本月走进社区。

对于有美国国会议员再次提出香港人权与民主法案草案，林郑月娥表示，外国国会以任何形式介入香港内部事务，都是极不恰当的，特区政府对此绝不认同并表示深切遗憾。

香港各界妇女联合协进会主席何超琼：

把香港的情况如实带进联合国

据新华社日内瓦9月10日电（记者聂晓阳、陈俊侠）当地时间10日，香港各界妇女联合协进会主席何超琼和顾问伍淑清将在联合国人权理事会第42次会议上发言，介绍香港的有关情况。她们在会前接受记者采访时表示，此行目的是为了表达香港大众对于目前香港实际情况的想法，在联合国的平台上，把香港的情况如实讲出来。

对于香港当前局势，何超琼表示，香港社会存在的各种情绪和诉求，如果用和平的方式，在香港的法律框架下是绝对有足够机会表达的，但是示威中的暴力倾向不断升温，差不多把香港良好的国际形象都破坏了。

伍淑清对记者说，发生在香港街头的破坏地铁、围堵机场等暴力行为，不但影响香港的全球形象，而且对香港的经济和民生也带来很大冲击。

何超琼表示，目前香港的不安情绪已经蔓延到各阶层，而且受到最大影响和威胁的是平民百姓和小商户。她说：我现在最想问一个问题：你有



9月9日，在瑞士日内瓦万国宫，何超琼（左）和伍淑清接受记者采访。新华社记者 杜洋摄

表达你想法的自由，那么你是否也需要考虑所有其他人的自由，让其他人能够有机会平和地生活？

她说：香港的事归根结底是我们自己国家的事，各界要齐心协力找到一个解决方法，而不是让香港沦为一个政治工具。

对于香港警方在此次事件中的表现，何超琼表示，在过去两个多月里，香港警方几乎不眠不休，很多时候要面临围攻，这种情况在香港从未出现过，导致很多市民不敢出门。

历经5个月追索 国家一级文物曾伯克父青铜组器被追回

流落日本的国宝回家了

据国家文物局博物馆与社会文物司副司长邓超介绍，曾伯克父青铜组器一组8件，包括1鼎、1簋、1鬲、2盨、2壶，品类丰富，保存完整，从形制、铭文、纹饰、铸造等方面均体现出典型的春秋早期青铜器的时代风格。

研究表明，这批青铜组器为近年自湖北随州春秋早期曾国高等贵族墓葬盗掘出土。8器均有铭文，共330字，具有重要的学术价值，专家将它们整体鉴定为国家一级文物。

关强说，文物的成功回归，是文物

部门与公安机关、驻外使馆通力协作，选取最优追索工作方案共同努力的结果，是我国依据相关国际公约，在日本政府的配合协助下实现的文物回归，为国际流失文物追索返还领域贡献了新的实践案例。

新华社北京9月10日电（记者施雨岑）记者从国家文物局10日召开的新闻发布会上获悉，经与公安部门密切配合，在我驻日本使馆和有关部门大力支持下，经过5个月紧锣密鼓的追索工作，流失日本的曾伯克父青铜组器已被成功追索回国。该批青铜组器于8月23日深夜安全抵京，将于近日与广大观众见面。

国家文物局副局长关强表示，曾伯克父青铜组器是我国近年来在国际文物市场成功制止非法文物交易、实施跨国追索价值最高的一批回归文物。